Canadian Century Research Infrastructure Project
CCRIUID CSD 1911 to 1951- Geographic location unique identifier at CSD level (first 8 characters of CCRIUID.)

## **CCRIUID CSD 1911 to 1951**

- CCRIUID CSD 1911
- CCRIUID CSD 1921
- CCRIUID\_CSD\_1931
- CCRIUID CSD 1941
- CCRIUID\_CSD\_1951

Definition: Geographic location unique identifier at CSD level (first 8 characters of CCRIUID.)

Source:

Codes: None

Remarks: This 8 digit code is very similar to the key table ID, but should not be used as the join field when attaching published table data. See the User Guide section CCRI Geography - CCRIUID.